

---

## **И.о. руководителя отдела кадров следственного управления Маргарита Саксонова приняла участие в торжественном собрании студентов Дальневосточного института (филиала) ВГУЮ (РПА Минюста России)**

В День Знаний в Дальневосточном институте (филиале) Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) состоялось торжественное собрание, в котором приняла участие и.о. руководителя отдела кадров следственного управления СК России по Хабаровскому краю и ЕАО Маргарита Викторовна Саксонова.

Собрание открыл Директор Института Кулыгин Владимир Владимирович, который в своей речи высоко оценил взаимодействие со следственным управлением и выразил уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве.

Маргарита Викторовна поздравила студентов и администрацию учебного учреждения, отметила, что сотрудники управления всегда готовы помочь студентам в выборе профессионального пути, а также принять участие в организации прохождения практики.

Следственное управление внимательно относится к воспитанию будущих кадров, активно участвует в деятельности образовательных учреждений, создавая резерв студентов, способных занять место в рядах общественных помощников и потенциальных сотрудников Следственного комитета России. Одной из успешных форм реализации взаимодействия с ВУЗаами является «Школа будущего следователя» – система дополнительных образовательных дисциплин в целях формирования у будущих юристов начальных навыков и углубленных знаний в области расследования уголовных дел. Выпускники «Школы» в настоящее время служат в следственном управлении, демонстрируют успехи в профессиональной деятельности.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1719698>